



Der Firma

Austrotherm GmbH

Friedrich Schmid-Straße 165, 2754 Waldegg/Wopfing

wurde unter der Registrier-Nr. UW 701 das

Österreichische Umweltzeichen

UZ 43 Hartschaum-Dämmstoffe aus polymeren Rohstoffen

verliehen.

Die Firma hat nach erfolgter Prüfung lt. Prüfakt-Nr. VKI 701-2023 gemäß der Satzung für das Österreichische Umweltzeichen das Recht erworben, bis 02. August 2027 die Produkte

Austrotherm XPS PLUS 30, Austrotherm XPS Plus P, Austrotherm XPS Premium 30, Austrotherm XPS Premium P, Austrotherm XPS TOP 30, Austrotherm XPS TOP 50, Austrotherm XPS TOP 70, Austrotherm XPS TOP P

mit dem Österreichischen Umweltzeichen zu kennzeichnen.

Bundesministerin Leonore Gewessler, BA

Wien, im Juli 2023